

## ПАМ'ЯТІ ПРОФЕСОРА ШАБЛОВСЬКОЇ Євгенії Олександрівни



В цьому році виповнилося б 80 років з дня народження та збігло 2 роки з дня смерті відомого в Україні та за її межами вченого паразитолога, доктора медичних наук, професора Євгенії Олександрівни Шабловської.

Більше як п'ятдесят п'ять років життя Євгенія Олександрівна віддала науці — епідеміології інфекційних та інвазійних захворювань. Впродовж 37 років вона працювала на посаді заступника директора з наукової роботи Львівського НДІ епідеміології та гігієни та Інституту епідеміології та інфекційних хвороб ім. Л.В. Громашевського і майже чверть віку була керівником лабораторії зоонозних інфекцій та дезінфектології.

Є.О. Шабловською зроблено великий внесок в проблему гельмінтозів, детально вивчено епідеміологічні аспекти стронгілодозу та ехінококозу в Україні. Встановлена значна питома вага стронгілодозу в інфекційній патології людини, покращено виявлення, лікування, розроблені ефективні методи діагностики та профілактики його. Оpubлікована монографія “Стронгілодоз” (1983 р.) За великий внесок в розробку теорії і практики боротьби з гельмінтозами нагороджена медаллю ім. академіка К.І. Скрябіна (нагорода АН СРСР, ВАСХНІЛ, АМН СРСР, (1983).

Під її керівництвом вперше в Україні проведені глибокі дослідження з епідеміології кампілобактеріозу, сказу, сибірки, грипу, імунопрофілактики інфекційних хвороб.

За її участю був підготовлений підручник “Епідеміологія” для лікарів епідеміологів та студентів. Євгенія Олександрівна приймала участь в розробці багатьох урядових і відомчих документів, а також у вирішенні виниклих епідеміологічних ускладнень в Україні.

Професором Шабловською Є.О. створена наукова школа, яка підготувала 4 докторів та 12 кандидатів наук. Результати її наукових досліджень викладені в 7 монографіях, більше як 250 наукових працях, опублікованих в вітчизняних та зарубіжних виданнях.

За значний внесок у справу боротьби з інфекційними хворобами професор Шабловська нагороджена самою високою професійною нагородою — медаллю імені академіка Л.В. Громашевського, багатьма почесними грамотами, знаком “Відмінник охорони здоров'я”, медаллю “За трудову доблесть”.

Євгенія Олександрівна була шанована не тільки науковцями, але і широким колом практичних лікарів, їй була притаманна велика працездатність і невідворотна принциповість.

***Пам'ять про неї надовго збережеться  
в колективі співробітників, її учнів та практичних лікарів***